

银川隆光置业有限公司

2023年

# 大事记



## 一月

12日,银川隆光物业服务有限公司党支部被银川市住建局党委评定为年度“五星级基层党组织”。

16日,公司召开四届二十次董事会议,决定根据公司实际,成立法务部并制定主要工作职责及人员的组成。

17日,银川隆光物业服务有限公司荣获物业行业疫情防控表现突出单位。

## 三月

2日,自治区党委常委,银川市市委书记、市长赵旭辉一行到五里水乡小区调研物业管理;银川市副市长刘甲峰、银川市住房和城乡建设局局长冯德旺、金凤区区长张涛等陪同调研。

8日,银川隆光公司工会组织全体女员工近100人前往国家5A级旅游区—沙湖,开展“3月与你都是最好的风景”主题春游活动。

31日,银川住建系统基层党组织书记和党建指导员共计50余人到银川隆光置业有限公司党总支观摩学习。公司党总支王淼书记陪同讲解。



## 四月

2日,银川隆光医院开通医保服务,正式进行医保刷卡。

10日,中卫市马洪海市长现场调研推进隆光·中萃芳庭项目建设。

24日,银川隆光置业有限公司荣获宁夏房地产行业“优秀房地产开发企业”“先进会员”荣誉。

## 五月

20日,隆光·中萃芳庭迎来盛大开盘,公司董事长王继光及公司高层领导出席活动。

26日,“自治区和谐劳动关系创建示范经验”宣讲活动(银川站)在银川隆光置业有限公司举行,自治区人力资源社会保障厅、自治区总工会、银川市人社局,银川市总工会等部门主要领导和获得自治区级和谐劳动关系企业荣誉称号的代表参加本次活动。



## 六月

5日,银川隆光物业服务有限公司荣获银川市物业行业技能竞赛团体二等奖。

11日,自治区民政厅厅长蒋文岭一行到银川隆光金萃芳庭康养中心和隆光医院进行调研指导。

14日,隆光·中萃芳庭承办2023年建筑施工安全质量标准化工地观摩和应急救援演练活动。

21日,在隆光·中萃芳庭开展2023年沙坡头区“隆光杯”塞上建筑工匠技能大赛。

26日,银川隆光置业有限公司党总支荣获银川市住建系统2023年度“先进基层党组织”荣誉。

## 八月

25日,隆光医养居公司参加宁夏首届养老博览会,展会以“乐享塞上 颐养宁夏”为主题全面展示创新前沿的养老服务成果。隆光医养居公司作为本次参展企业,借此平台宣传倾情打造的养老品牌“颐柏荟”。

26日,由银川隆光置业有限公司党总支报送的《一杯茶》获得自治区纪委监委全区廉洁文化微电影微视频征集活动优秀作品奖。



## 九月

1日,银川隆光置业有限公司机关党支部荣获第一批银川市住建系统非公行业基层党组织党建示范点—党员培训教育示范点。

29日,在银川市第25个“民族团结进步月”和中秋、国庆双节到来之际,金凤区文明办携手中共银川隆光置业有限公司总支部委员会、工业园区集中区社区居委会,在所辖社区居委会的见证下,共同举办“第六届隆光杯最美系列颁奖典礼”。

## 十一月

9日,银川隆光养老产业有限公司西萃芳庭康养中心获评自治区五星级养老机构。

## 十二月

21日,由银川隆光置业有限公司党总支报送的《平行宇宙—选择》获得银川市廉洁文化微电影微视频征集活动优秀作品奖。

26日,银川隆光置业有限公司机关党支部被银川市住建局党委评定为年度“五星级基层党组织”。



## 坚守与奉献

### ——兴逸园项目经理 柴兴忠



柴兴忠自2004年入职隆光物业已经19个年头了,19年来,他对平凡岗位的坚守与奉献表现出他的坚韧品格。

着自己朴素的工装,换大家舒适的庭院。“爱岗敬业,无私奉献”,从柴兴忠加入隆光物业的第一天起,这八个字就已深深的印在他的脑海里,成为不可动摇的人生风向标。他要求自己在工作中兢兢业业,不计得失,把一分一秒的时间抓牢,把点点滴滴的小事做好,“心中存大,眼中有小,手中见细”,认真做好每一份工作,将平凡的岗位看成实现人生价值的舞台,将繁琐的日常工作当做检验自我的“试金石”。

作为兴逸园项目负责人,身兼数职,维修路灯、修缮屋顶、修剪树枝、整理草坪、疏通下水等等,样样他干,样样能干,样样干的出色。每次在项目上看到他,不是在屋顶上就是在楼道里,说是项目负责人,但穿着最朴素的衣服,干着最基础的活,把小区当成自己的家一样守护,来的最早,走的最晚,有事忙起来,连续两个月都不休息,为的就是让园区变成美丽舒适的庭院,让业主住的安心、舒心。

默默无闻的第一,突如其来的惊喜。“予人玫瑰,手有余香”,柴兴忠长期以来的辛勤劳动和默默奉献不但得到了公司的认可,同事的尊重,更提高了自身的专业技能和业务水平,加快了自己的成长和进步,使他的工作和生活变得更加充实而有意义。在他身上,没有华丽的辞藻,也没有跌宕起伏的故事,有的只是朴素的内涵,不善言

辞的他甚至在沟通方面有些差强人意,但他管理的业主群却关系和谐,业主对物业公司无差评,这大概源于他曾经是兴逸园小区的一名秩序维护员,在这个岗位上每天面对进进出出的广大业主,他既能准确分辨出业主的住所,也能对业主提出的困难提供及时的帮助,就这样他成为了业主的“知心管家”和“安全卫士”。受管理项目规模和物业收费价格限制,项目在人员配置方面实现不了专业分工,柴兴忠就成为项目管理、客户服务、工程维修、绿化养护、环境维护、秩序维护的多面手,身兼数职,展示了他身上普通劳动者所具有的“工匠”精神。

始于心,践于行,19年的沉淀,十九年如一日的身体力行,坚守与奉献,践行着一个有担当、有责任、有温度的平凡奋斗者的成长历程。

(物业公司 罗秀春)